
                              Estado do Rio Grande do Sul
                          Câmara de Vereadores de Pareci Novo

ATA Nº 534/2014

Aos dezoito dias  do mês de março de dois  mil  e  catorze,  na sala  de 
sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 
presidida e secretariada respectivamente pelos Vereadores Waldir Braga e Júlio Bra-
ga presentes mais os Vereadores: Erni Mendel, Francisco Mendel, Gilnei da Silva, In-
grid Adamy, Luciano Hensel, Pedro Rhoden e Roseli Bohn.

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata an-
terior a qual foi aprovada sem restrições.

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino.

ORDEM DO DIA

1.Indicação nº 005/2014 do Vereador Luciano Hensel.

Levada a votação foi aprovada por unanimidade.

2.Parecer  da  CGP nº  009/2014  pela  aprovação  do  Projeto  de  Lei  nº 
E.010/2014 que  autoriza  a contratação temporária de excepcional interesse público 
de 01 (um) servidor para ocupar o cargo de Professor Área I.

Levado a votação foi aprovado por unanimidade.

3.Parecer  da  CGP nº  010/2014  pela  aprovação  do  Projeto  de  Lei  nº 
E.011/2014 que autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar auxílio financeiro 
ao Coral Municipal Cutural de Pareci Novo.

Levado a votação foi aprovado por unanimidade.
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EXPLICAÇÃO PESSOAL

A Vereadora Roseli  assim se pronunciou: “Senhor Presidente, demais 
componentes da Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, Doutora Neca, Secretá-
ria Rose. Na segunda-feira, de manhã, ocorreu na cidade de Harmonia, na Câmara de 
Vereadores, a reunião sobre a Associação das Câmaras de Vereadores do Vale do Rio 
Caí. Ficou combinado nesta reunião de fazermos este abaixo-assinado pela questão 
da indignação que muitas pessoas estão tendo quanto ao sinal de telefonia celular na 
região do Vale do Caí, seja Claro, Vivo, Tim, Oi, qualquer que seja a operadora. Com 
este  abaixo-assinado a gente está tentando juntar  forças através desta Associação. 
Está sendo passado para todas as Câmaras de Vereadores do Vale do Caí, dos vinte 
municípios, para se juntar forças. E tem se a informação que quem faz a coordenação 
e quem tem a concessão para manter isso aí é a Oi S/A e ela tem dez anos para ade-
quar o máximo de cobertura possível na região. Acho que dez anos é muita coisa, en-
tão quanto mais forças nós unirmos para colhermos as assinaturas dentro da região 
aqui podemos ter chances de conseguir um êxito maior. Será feita também uma audi-
ência com a própria ANATEL para dizermos que estamos unindo forças para que a 
coisa realmente ocorra o mais rápido possível,  independente da operadora. Se por 
acaso encher qualquer folha dessas, ali em cima está escrito município, dá para fazer 
quantas cópias forem precisas, este material ficará com a Rose. Quanto mais assinatu-
ras colhermos melhor. Obrigada.”

Num aparte, o Vereador Júlio indagou qual seria o prazo para colher as 
assinaturas.

A Vereadora Roseli informou: “Estamos pensando alguma coisa,  vai ter 
que ser marcado ainda, se pensou  em colher assinaturas até o final de abril. Realmen-
te a data de coleta do material não ficou bem definida. Pensa se alguma coisa para o 
final de abril e maio para marcarmos esta audiência em Porto Alegre.”

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da pró-
xima sessão ordinária na quinta-feira, dia 03 de abril de 2014,  às dezenove horas.
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A sessão foi levantada às dezenove horas e vinte minutos, lavrando-se 
para constar a presente ata.

Sala de sessões, 18 de março de 2014.

 Ver. Júlio César Braga                  Ver. Waldir Gonçalves Braga 
    1º Secretário                 Presidente
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